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股票股利10股送3股如何计算，向全体股东每10股送3股红
股，派发现金股利0.4元（含税）从什么时候开始-股识吧

一、问配股方案为10股送3股派2元配2股，怎么理解这一串数字
？税费怎么算？

10股送3股：用未分配利润送股，原有每股送0.3股。
持有股数乘以1.3倍。
无税10股派2元：用未分配利润送现金红利，原有每股0.2元，目前扣税10%，
实际原有每股收现金股利0.18元。
10股配2股：保持股权结构比例的筹资方式，原有每股配0.2股，无税

二、向全体股东每10股送3股红股，派发现金股利0.4元（含税）
从什么时候开始

具体时间要看股东大会的公告。
年报公布后还要开股东大会，待股东大会通过后再公布除权除息日期。

三、老师好，请教10送3股转10股是什么意思。什么时候到账？

转增股是指用公司的资本公积金按权益折成股份转增，而送股是用公司的未分配利
润以股利形式送股。
对公司来说转增很容易，送股要有足够的利润，对股民来说转和送带来的实际意义
都一样，但我们可以通过这个衡量一个公司盈利能力的强弱。
送股和转股的区别还在于送股要缴税，此部分所得税由企业代缴，不会影响个人所
得的股票数量。
上市公司在送股、派息或配股或召开股东大会的时候，需要定出某一天，界定哪些
主体可以参加分红、参与配股或具有投票权利，定出的这一天就是股权登记日。
也就是说，在股权登记日这一天收盘时仍持有或买进该公司的股票的投资者是可以
享有此次分红或参与此次配股或参加此次股东大会的股东，这部分股东名册由证券
登记公司统计在案，届时将所应送的红股、现金红利或者配股权划到这部分股东的
帐上。
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股权登记日后的下一个交易日就是除权日或除息日，这一天购入该公司股票的股东
不再享有公司此次分红配股。

四、如果我买了100股，他说10股送3股，我得的30股怎么卖啊?

卖出的时候，多少都可以卖的，买进就不可以了，最少100股

五、求教送股除权价的计算公式？

其实不用找公式，有初中数学能力就能自己计算，把握一点，除权价要使的在不考
虑税收因素影响下，投资者的总市值不变。
举个例子，收盘价10块，10股转增10股，10股派1块钱。
你可以假设你有100股，则除权前总资产是1000元，除权后收到分红10块，股票变
为了200股，则除权价是（1000-10）/200=4.95元。

六、10送3转7派0.4(含税)是什么意思 详细点 假如我有100股
每股26元，那我可以分多少怎么算

你有100股，股价26元。
100*26=2600元10股送3股转赠7股，你可以得到100股，你的总股数变成200股。
100股得到分红4元（含税）但除权除息后，股价会变成12.985元12.985*200+3(扣税)
=2600元分红和送股不影响你的资产资产。
但在牛市中，高分红的容易添权行情，就是很短的一段时间内价格从13元重新涨回
26元，比如精诚铜业这个股票一样。

七、请问 10派5送3元 是什么意思 要怎么算资金？

10股：送给你3股，转给你5股，发放现金红利0.6元。
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1400股送3转5给你 1400*0.8=1120股给你现金
1400*0.06=84元-84*10%（红利税）=75.6元不过分红是要除权的。

八、每股收益的重新计算

为了使04年的每股收益与05的每股收益具有可比性.05年年底发行在外的股份数为：
120*1.3=156万股.05年的基本每股收益为：220/156=1.41元/股.04年的股数调整为：10
0*1.3+20*1.3*9/12=149.5万股.基本每股收益由190/(100+20*9/12)=1.652调为：190/149.
5=1.27.这么说，你可能还不理解.那么打个简单的比方，假设该公司04年股份数为10
0股，净利润为200元.那么04年该公司每股收益为2元.05年该公司净利润还是200元，
实行送股，每一股送一股.年底就变为200股.那么05年每股收益就变为1元.那么难道
是05年公司赚钱能力比04年差了吗?没有.因为05年，只是相当于把04的股票一拆为
二而已.也就是说04的一股相当于05年的2股.所以05年按新股数计算了每股收益后，
也要把04年按老股数计算的每股收益调整为按新股数计算的每股收益.这样二年的
每股收益才具有可比性.就是04年每股收益，跟05年每股收益其实按新股数计算都
是1元.公司盈利能力没有变化.
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